
 
 

 
 
 
 
 

SEBRAE RN 
PROGRAMA DE INICIAÇÃO PROFISSIONAL 

PROCESSO SELETIVO ² TRAINEE 2021 
 

COMUNICADO PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS 
 

 A FUNCERN ² Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico 
do Rio Grande do Norte informa a LISTA DE CANDIDATOS APTOS PARA A PROVA DE 
CONHECIMENTOS GERAIS e comunica as informações necessárias para prestar tal prova, 
no âmbito do Processo Seletivo referente ao Programa de Iniciação Profissional ² 
Modalidade Trainee, destinado a profissionais de nível superior que tenham se graduado 
entre dezembro de 2018 até o dia 31 de janeiro de 2022. 
 
1. Os candidatos aptos para a Prova de Conhecimento Gerais constam na listagem anexa. 
2. A Prova de Conhecimentos Gerais será realizada remotamente. 
3. Forma de acesso: através da própria Área do Candidato, mediante o link 
https://inscricoes.funcern.org/e/sebrae-trainee-2021/, inserindo inscrição e senha. Em caso 
de não acesso, o candidato será eliminado do certame. 
4. o candidato deverá acessar a Área do Candidato com antecedência de mínima de 10 
(dez) minutos. 
5. Data da Prova de Conhecimentos Gerais: 11 de novembro de 2021 
6. Horário de início: 09h | Horário de término: 12h 
7. Tempo de prova: 3h 
8. Recomendamos o uso do navegador Google Chrome a partir de um computador de 
mesa (desktop) ou de um computador portátil (notebook). 
9. O candidato irá visualizar a prova em formato PDF. Deverá preencher integralmente o 
formulário de respostas, respondendo cada uma das 40 (quarenta) questões, sendo 37 
(trinta e sete) questões comuns para todos os candidatos e 3 (três) questões do idioma 
escolhido no ato de inscrição. Após isso, submete (envia) o formulário com suas respostas. 
10. Após enviado o formulário com as respostas da Prova, o candidato não poderá alterar 
nenhuma resposta. 

 
 

Natal/RN, 10 de novembro de 2021. 
 

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO 
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'HIHULGR ,QVFUL©¥R 1RPH

6LP �������� $EG¬QLR�9LFWRU�3HUHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� $FVD�$OLDP�6RDUHV�'D�6LOYD

6LP �������� $GHOPR�1DVFLPHQWR�'DQWDV

6LP �������� $GMD�8\DUD�'H�/LPD�$]HYHGR

6LP �������� $GQD�/RXUHQD�3LQKHLUR�)LUPLQR

6LP �������� $GQD�0RQLHOOH�&DUORV�$UD¼MR

6LP �������� $GULDQD�*XLPDUDHV�GH�/LPD

6LP �������� $GULDQD�0DULD�DOYHV

6LP �������� $GULDQR�5RPXDOGR�)HUQDQGHV�GH�$UD¼MR

6LP �������� $GULHOH�)HLWRVD�GD�6LOYD

6LP �������� $GVRQ�+RUW¬QFLR�%UDQG¥R

6LP �������� $JHQRU�*RPHV�GRV�6DQWRV�QHWR

6LP �������� �NLVD�:DQGHUQ¼VLD�GH�6RXWR�6DQWRV

6LP �������� $ODQD�/XL]D�2OLYHLUD�6LOYD

6LP �������� $ODQLHOO\�$GQD�%HVVD�GH�2OLYHLUD

6LP �������� $ODQL�3HUHLUD�'LDV

6LP �������� $OHDQGUR�)HOL[�'D�6LOYD

6LP �������� $OHVRQ�%HOR�GD�6LOYD

6LP �������� $OHVVDQGUR�$QGUDGH�%H]HUUD

6LP �������� $OH[DQGUH�1HOVRQ�GH�&DUYDOKR�-XQLRU

6LP �������� $OH[DQGUR�GH�*RLV�2OLYHLUD

6LP �������� $OH[�)HUUHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� $/(;6$1'52�0$5&8/,12�'$�6,/9$

6LP �������� $OLQH�6LOYD�0RUHLUD

6LP �������� $OLQQH�)HUUHLUD�GH�6RXVD

6LP �������� $OODQQD�0HOR�GH�1RURQKD
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6LP �������� $OOLQH�0D\DUD�)HUUHLUD�/DUDQMHLUD

6LP �������� $OO\VRQ�5DPRQ�%DOELQR�0RUHLUD�H�6LOYD

6LP �������� $OO\VVRQ�0DUWLQV�GD�6LOYD

6LP �������� $PDQGD�&ULVWLQD�0HGHLURV�7ULQGDGH

6LP �������� $0$1'$�'2�1$6&,0(172�&81+$

6LP �������� $PDQGD�0DULD�0HGHLURV�GH�$UD¼MR

6LP �������� $PDQGD�2OLQWR�$OYDUHQJD

6LP �������� $QD�$QGUH]D�)HUUHLUD�1DWR

6LP �������� $QD�%HDWUL]�$UDXMR�6LOYD

6LP �������� $QD�%HDWUL]�4XHLUR]�$OYHV�GH�JRLV

6LP �������� $1$�&$5/$�7(,;(,5$�$/9(6

6LP �������� $1$�&/$5$�081,=�$/9(6�52'5,*8(6

6LP �������� $1$�&/$8',$�$48,12�*(50$12

6LP �������� $QD�FODXGLD�1XQHV�)HUQDQGHV

6LP �������� $1$�)/�9,$�'(�0(1(=(6�*8,0$5�(6

6LP �������� $1$�*$%5,(/(�52'5,*8(6�'(�6$17,$*2

6LP �������� $QD�.DUROD\QH�0RXUD�$FLROL

6LP �������� $QD�.£WLD�*XUJHO

6LP �������� $QD�/¼FLD�GH�2OLYHLUD�+RODQGD

6LP �������� $QD�/X¯VD�GH�$]HYHGR�6LOYD

6LP �������� $QD�/XLVD�*RPHV�GD�6LOYD�6DQWRV

6LP �������� $QD�/XL]D�$UUXGD�GH�6RX]D

6LP �������� $QD�0DULD�GD�6LOYD

6LP �������� $1$1'$�)(51$1'(6�3,0(17$

6LP �������� $1$�3$8/$�'$�&�0$5$�6(%$67,�2

6LP �������� $QD�3DXOD�GH�%ULWR�$LUHV

6LP �������� $QD�3DXOD�GH�/LPD

6LP �������� $QD�3DXOD�GH�0DFHGR�*RPHV

6LP �������� $QDUD�9LWRULD�$UD¼MR�)HUQDQGHV

6LP �������� $QD�5RVD�9LHLUD�0DUDQK¥R

6LP �������� $QD�7KDL]H�*RPHV�GD�6LOYD
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6LP �������� $1'(5621�&$66,$12�'(�628=$

6LP �������� $QGUHD�GD�&XQKD�&DUD¼

6LP �������� $QGU«�$XJXVWR�/LPD�$QGUDGH

6LP �������� $QGUH�)HOLSH�4XLQWLOLDQR�GD�)RQVHFD�6RDUHV

6LP �������� $QGU«�/XL]�7HL[HLUD�1XQHV

6LP �������� $QGUHVVD�$OYHV�GH�/LPD

6LP �������� $QGUHVVD�&KULVWLQD�6DQWRV�GD�6LOYD

6LP �������� $QGUHVVD�.DWKOHHQ�GH�0RUDLV�5RVD

6LP �������� $QGU«�9LFHQWH�GD�6LOYD

6LP �������� $QGUH]D�*HRYDQD�)DXVWLQR�GH�0HGHLURV

6LP �������� $QJHOD�$UUXGD�GD�6LOYD

6LP �������� �QJHOR�0DULDQR�0RXUD�1HU\

6LP �������� $QLROO\�3DOORPD�5LEHLUR�GD�&RVWD

6LP �������� $QQD�&HF¯OLD�3HUHLUD�GH�2OLYHLUD

6LP �������� $QQD�/¯YLD�)DULDV�GH�0HQH]HV

6LP �������� $QQH�&DUROLQH�%UD]

6LP �������� $11(�7$8$1<�'$�6,/9$�%$7,67$

6LP �������� $QWKRQL�0DWKHXV�)ULHGHO�5RTXH

6LP �������� $QWRQLD�$O¯FLD�2OLYHLUD�6LOYD

6LP �������� $QWRQLR�$OLVVRQ�7HL[HLUD�GH�6RXVD

6LP �������� $QWRQLR�&DUORV�GD�&RVWD�*DPD

6LP �������� $QWRQLR�GH�2OLYHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� $5,$'1$�0,.$(//<�'(�/,0$�6,/9$

6LP �������� $ULHOD�5HERX©DV�%XULWL�*RQ©DOYHV

6LP �������� $UOHL�2O¯PSLR�*RPHV�GD�6LOYD

6LP �������� $UPDQGD�3DWU¯FLD�&RVWD�GH�0RUDLV�/LPD

6LP �������� $57+85�%(51$5'2�/(66$

6LP �������� $UWXU�)HOLSH�&DPDUUD�GH�&DUYDOKR

6LP �������� $UWXU�4XHLUR]�$YHOLQR

6LP �������� $<6/$1(�&267$�'$�6,/9$

6LP �������� $]LFO«YLR�9DOHULDQR�H�6LOYD
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6LP �������� %$/7$=$5�'$�&267$�3(5(,5$�1(72

6LP �������� %£UEDUD�0HQGRQ©D�'D�6LOYD

6LP �������� %DUEDUD�0LFDHOO\�2OLYHLUD�6DOHV

6LP �������� %HDWUL]�GH�$UD¼MR�&¤QGLGR

6LP �������� %UHQD�5RGULJXHV�GD�6LOYD

6LP �������� %UXQD�&DUROOLQD�3HVVRD�GH�0DFHGR

6LP �������� %UXQD�0DLD�0HQGHV

6LP �������� %UXQD�5DSKDHOD�GH�$OPHLGD�6LOYD

6LP �������� %UXQD�5RGULJXHV�GH�6RX]D

6LP �������� %UXQD�6DQWRV�GH�/XFHQD

6LP �������� %UXQD�:LOOLDQD�GD�6LOYD

6LP �������� %5812�/$0$6�*85*(/�&$03(/2�6,/9$

6LP �������� %UXQR�0HGHLURV�GH�2OLYHLUD

6LP �������� %UXQR�5DIDHO�)HUQDQGHV�1XQHV

6LP �������� &DLR�&«VDU�6LOYD

6LP �������� &DLR�)HOLSSH�%DUERVD�0DUFROLQR�(�6LOYD

6LP �������� &DLR�3HL[RWR�7DUJLQR�GH�0HGHLURV

6LP �������� &DPLOD�&DUROLQD�)RQVHFD�GH�0LUDQGD

6LP �������� &DPLOD�GD�&RVWD�7RUUHV

6LP �������� &DPLOD�GH�$UD¼MR�6RX]D

6LP �������� &DPLOOD�*UD]LHOOH�*RPHV�GH�0HGHLURV

6LP �������� &DPLOOD�5XDPD�5RVD�)HUUHLUD

6LP �������� &DUOD�/LPD�*RQ©DOYHV�*ULOR

6LP �������� &DUORV�$QWRQLR�GR�1DVFLPHQWR�)LOKR

6LP �������� &DUORV�*LOHQR�$PDUDO�GH�0HOR�)LOKR

6LP �������� &$5/26�-25*(�%(=(55$�)5$1�$

6LP �������� &$52/$,1(�'$�6,/9$�)(51$1'(6

6LP �������� &DUROLQD�6LOYLQR�GH�2OLYHLUD

6LP �������� &$52/,1(�$5$8-2�)217(6

6LP �������� &$52/,1(�(0$18(/(�%$7,67$�'(�0('(,526

6LP �������� &LEHOO\�'DQWDV�3LQKHLUR�$OYHV
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6LP �������� &¯FHUR�5RQQHV�3HUHLUD�GH�6RXVD

6LP �������� &¯QWLD�*UD]LHOOH�%DUERVD�)HUQDQGHV

6LP �������� &LQWLD�7UDMDQR�GH�2OLYHLUD

6LP �������� &LQW\D�1RJXHLUD�GD�&RVWD

6LP �������� &ODXGLR�+HQULTXHV�)HUUHLUD�GD�6LOYD�6REULQKR

6LP �������� &OHLVVRQ�$LOWRQ�GH�0DWRV�GD�6LOYD

6LP �������� &ULVODQL�)HUUHLUD�GH�/LPD

6LP �������� &ULVWRYDP�7KRP£V�'DQWDV�1HWWR

6LP �������� 'D¯VH�6WHIDQ\�/LPD�&DYDOFDQWH

6LP �������� 'DOPR�0¼FLR�6LOYD�GRV�6DQWRV

6LP �������� 'DQLHOD�$UDXMR�)HUUHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� 'DQLHOD�)DULD�GH�/LPD

6LP �������� 'DQLHO�$UD¼MR�1µEUHJD

6LP �������� 'DQLHO�%UXQR�'LRQLVLR

6LP �������� 'DQLHOH�$QWRQLD�GD�6LOYD

6LP �������� 'DQLHO�,OOR�%DUERVD

6LP �������� 'DQLHO�/LPD�1RJXHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� 'DQLHO�6RDUHV�'RV�6DQWRV

6LP �������� '$1,(/�7$,1$1�'$�6,/9$

6LP �������� 'DUO\HQQH�0LUHOO\�7HQµULR�6LOYHVWUH

6LP �������� '$85$�+(/(1$�-$/(6�'$17$6�'8$57(

6LP �������� 'DYL�$OYHV�3HUHLUD

6LP �������� '$<$1$�5,%(,52�'26�6$1726

6LP �������� 'D\VH�&DYDOFDQWH

6LP �������� '«ERUD�&DYDOFDQWH�GH�6RX]D

6LP �������� 'HERUD�JL]HOH�&¤QGLGR�0DFKDGR

6LP �������� 'HQ\VRQ�&OH\WRQ�&DUGRVR�GD�6LOYD

6LP �������� 'H\VH�:LOPD�GRV�6DQWRV

6LP �������� 'H\YLG�&DYDOFDQWH�6LOYD

6LP �������� '+21$7+�:$//(1�$/9(6�'$�6,/9$

6LP �������� 'LHJR�&DPSHOR�GRV�6DQWRV
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6LP �������� 'LHJR�GH�3DLYD�6DQWRV

6LP �������� ',2*2�$1'5��$/0(,'$�'(�)5(,7$6

6LP �������� 'RXJODV�6WKDUORQ�GH�/LPD�H�6RX]D

6LP �������� ('*/(<�;$9,(5�'$�6,/9$

6LP �������� (GLOHQH�(ODQLD�)HUUHLUD�)LUPLQR

6LP �������� (GPLOVRQ�&RXWLQKR�GR�1DVFLPHQWR

6LP �������� ('5,$12�(*,',2�'(�/,0$

6LP �������� (GXDUGD�GD�&RVWD�6DQWDQD

6LP �������� (GXDUGR�/X¯V�'H�6RX]D�3DFKHFR

6LP �������� (ODLQH�&KULVWLQD�GD�6LOYD�$OPHLGD

6LP �������� (/$,1(�&5,67,1$�$/9(6�'$�&267$�2/,03,2

6LP �������� (ODLQH�GH�ROLYHLUD�FKDJDV

6LP �������� (ODLQH�-DQLHOH�GH�3DLYD

6LP �������� (OHDQGUD�&DUGRVR�GRV�6DQWRV

6LP �������� (OLDQH�'DQWDV�)HUUHLUD

6LP �������� (/,$1(�'(�2/,9(,5$�6,/9$

6LP �������� (OLDQH�GH�6RXVD�0RUDLV

6LP �������� (OLHOVRQ�6RX]D�$OYHV

6LP �������� (OLQDOYD�0HQGHV�GD�6LOYD

6LP �������� (OLRQH�%DUURV�GH�6RX]D

6LP �������� (OLV¤QJHOD�0RQWHLUR�&DYDOFDQWH�5RVD�%DUERVD�GH�$UD¼MR

6LP �������� (OL]DEHWH�0HQGRQ©D�GH�2OLYHLUD

6LP �������� (OL]DPDU�GH�6RX]D�&RVWD

6LP �������� (/,=(8�0$1,&2%$�'$�6,/9$�),/+2

6LP �������� (OOHQ�6DUDK�GD�6LOYD�$]HYHGR

6LP �������� (/2,=$�%25*(6�'(�&$59$/+2

6LP �������� (OR\]D�7ROHQWLQR�6RDUHV

6LP �������� (/9(6�)$*1(5�)216(&$�%$7,67$

6LP �������� (PDQXHO�&DUORV�6DQWDQD�'D�6LOYD

6LP �������� (PHUVRQ�GR�1DVFLPHQWR�6LOYD

6LP �������� (PHUVRQ�-RV«�&XQKD�GD�6LOYD
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6LP �������� (PPDQXHO�GD�&UX]�/LPD

6LP �������� (P\OOH�9DUHOD�GD�6LOYD

6LP �������� (ULEHUWR�GH�6RXWR�6LOYD

6LP �������� (5,&$�)$%5,&,$�%$5%26$�'(�2/,9(,5$

6LP �������� (ULFN�3DWULFN�GH�)UDQ©D�3LQKHLUR

6LP �������� (VGUDV�(PDQXHO�&RVWD�GD�6LOYD

6LP �������� (67(5�0,5$1'$�'$�6,/9$�/,0$

6LP �������� (8'(6�)5$1&(6&2/,�'(�2/,9(,5$�%$5%$/+2

6LP �������� (XODQL�0DUFHOOL�GH�%DUURV�)UXWXRVR

6LP �������� (9$�&5,67,1$�'(�&$59$/+2�025$,6

6LP �������� (YDQLD�-DGLHUO\�GR�1DVFLPHQWR

6LP �������� (YHOLQ�+HOHQD�1DVFLPHQWR�GD�6LOYD

6LP �������� (Y¬QLD�)£WLPD�)HUQDQGHV�GH�0RUDLV

6LP �������� (ZHUWKRQ�&OHGVRQ�GH�2OLYHLUD�0RQWHLUR

6LP �������� )�%,$�&�0$5$�'(�628=$

6LP �������� )DELDQD�2OLYHLUD�GD�6LOYD

6LP �������� )$%,$1(�.$5/$�)(,72=$

6LP �������� )$%,2�%$7,67$�62$5(6

6LP �������� )DEU¯FLR�/HLWH�$OYHV

6LP �������� )DEU¯FLR�9LHLUD�7RUUHV

6LP �������� )DJQHU�EH]HUUD�&DPSHOR

6LP �������� )DJXQGHV�9HULVVLPR�5RGULJXHV

6LP �������� )$7,0$�0,.$(/$�'(�6$17$1$�628=$

6LP �������� )(/,3(�$8*8672�'(�2/,9(,5$�)5$1&2

6LP �������� )HOLSH�)HUQDQGHV�GH�4XHLUR]

6LP �������� )HOLSH�)UDQNOLP�5RGULJXHV�GRV�6DQWRV

6LP �������� )HUQDQGD�GR�1DVFLPHQWR�3HUHLUD

6LP �������� )HUQDQGD�(OL]DEHWK�0RXUD�(VWHYDP

6LP �������� )HUQDQGD�)HUUHLUD�/HPRV�GR�1DVFLPHQWR

6LP �������� )HUQDQGD�+HUP¯QLR�7UDMDQR�GH�6RX]D

6LP �������� )HUQDQGD�0RUDLV�/LPD
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6LP �������� )HUQDQGD�5DIDHOD�*HUPDQR�GH�/LPD

6LP �������� )(51$1'$�6$1726�'$�6,/9$

6LP �������� )HUQDQGR�&KULVW\DQ�6LOYD�GH�2OLYHLUD

6LP �������� ),/,3(�*(17,/�$=(9('2�'(�$5$8-2

6LP �������� )ODYLDQH�&¤PDUD�GH�6RX]D

6LP �������� )O£YLD�6LOYD�%DWLVWD

6LP �������� )ODYLD�6RØD�&RVWD�6DQWRV

6LP �������� )/$9,$�7$/,1(�6,/9$�'(�0('(,526

6LP �������� )5$1&(0%(5*�)(55(,5$�'875$

6LP �������� )UDQFLPDU�0DLN�GD�6LOYD�0RUDLV

6LP �������� )5$1&,6&$�(0,/,$�'$�6,/9$�$=(9('2

6LP �������� )UDQFLVFD�*RUHW�6LOYD�0RQWH

6LP �������� )5$1&,6&$�5$,/0$�/($1'52�'$�6,/9$

6LP �������� )UDQFLVFD�6RQDULD�GH�$QGUDGH�6RUHV

6LP �������� IUDQFLVFR�FDQLQGH�SHUHLUD�GRV�VDQWRV

6LP �������� )UDQFLVFR�'DQLHO�GRV�$QMRV

6LP �������� )UDQFLVFR�'LHJR�'LDV�GD�6LOYD

6LP �������� )5$1&,6&2�'-$(57�',2*2�%(=(55$

6LP �������� )UDQFLVFR�)HUQDQGHV�$UDXMR�1HWR

6LP �������� )UDQFLVFR�-DQGHUVRQ�$UDXMR�GH�6RX]D

6LP �������� )UDQFLVFR�/DHUFLR�0HOR�*RPHV

6LP �������� )UDQFLVFR�3DXOR�IHOLSH�DQGULROD�QHWR

6LP �������� )5$1&,6&2�7+,$*2�%$5%26$�7(,;(,5$

6LP �������� )UDQFLVFR�:DJQHU�*XHGHV�FDPHOR
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